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ATA  DA  DÉCIMA  SETIMA  (17ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos  trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Aline  Seeberg  Aranha,  Bruno
Alfredo Laureano, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo
Werner,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às
dezesseis horas e doze minutos (16h12min), o senhor Presidente em Exercício, vereador Rubens Angioletti,
secretariado pelo vereador Otto Luiz Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Maurílio Moraes.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE
DIVERSOS:  1)  Do  Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  Respostas  de  Indicação  -  Ofício  nº
205/2022/GABPREF  -  Respostas  de  Indicação  -  diversos  vereadores;  Ofício  nº  210/2022/GABPREF  -  Respostas  de
Indicação - diversos vereadores; Ofício n. 215/2022/GABPREF - Em resposta ao Requermento n. 34/2022, de autoria da
Ver. Christiane Stuart; Ofício n. 216/2022/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 27/2022, de autoria da Ver.
Anna Carolina Cristofolini Martins; 2) Do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Região da Foz do
Rio Itajaí - Referente ao Mandado de Segurança nº 5005760-28.2022.8.24.0033 - Ofício nº 077/2022 - Informando o
protocolo de Mandado de Segurança que visa sustar os efeitos do Decreto nº 12.513/2022 editado pelo prefeito do
Município  de Itajaí;  3) DA Federação dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Serviços de Saúde do
Estado de Santa Catarina  Moção de Apelo -  Solicitando através da Moção de Apelo apoio ao Projeto de Lei  nº
2564/2020 (Piso Salarial Nacional da Enfermagem); 4) Do Gabinete da Vereadora Célia Filha do Elói - Ofício nº
56/2022  -  Informando  sua  ausência  na  17º  Sessão  Ordinária.  INDICAÇÕES:  Indicações  da  Vereadora  ALINE
SEEBERG ARANHA - DEM: Indicação nº 1034/2022 - Solicita envio de Anteprojeto de Lei ao Executivo que cria
mecanismos de prevenção e combate ao assédio sexual contra a mulher nas empresas públicas e privadas no âmbito
do Município de Itajaí; Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação
nº 1025/2022 - Solicitando campanhas explicativas e educativas direcionada aos alunos da rede municipal de ensino
e aos munícipes de forma geral, visando a conscientização de todos sobre perturbação do sossego. Indicação nº
1026/2022  -  Á  Secretaria  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  que  realize  força-tarefa  para  fiscalizar  as
ocorrências relacionadas à perturbação do sossego, verificando estabelecimentos comerciais e alvarás; Indicações
do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 1021/2022 - com cópia à Secretaria Municipal
de obras, solicitando, que seja finalizado a pavimentação asfáltica na rua Professor Cosme Busarelho, bairro Cordeiros.
Indicação nº 1022/2022 - com cópia à Secretaria Municipal de obras, solicitando, que seja realizado manutenção no
sistema de iluminação pública na rua João Thomas Pinto, no bairro Canhanduba; Indicações da Vereadora CELIA
REGINA  DA  COSTA  -  MDB:  Indicação  nº  1023/2022  -  solicitando  à  SECRETARIA  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS
MUNICIPAIS, que seja feita manutenção no guarda corpo do pontilhão da rua Juvêncio Taváres do Amaral, Cabeçudas.
Indicação nº 1024/2022 - solicitando à SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS, que seja feita manutenção
na ciclovia  e  passeio  público  da Av.  Min.  Victor  Konder,  bairro  fazenda;  Indicações da Vereadora CHRISTIANE
STUART  -  PSC:  Indicação  nº  1030/2022  -  Solicitando  o  asfaltamento  da  Rua  Selso  Duarte  Moreira,  no  bairro
Cordeiros. Indicação nº 1031/2022 - Solicitando a substituição das bocas de lobo e das galerias da Rua Olavo Bilac,
no bairro São Vicente; Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº
1016/2022  -  solicitando  a  intensificação  das  rondas  ostensivas  e  preventivas  na  Avenida  Vereador  Abrahão  João
Francisco, na altura das saídas da Univali, em especial no horário de entrada e saída dos estudantes. Indicação nº
1018/2022 - solicitando para que proceda com a limpeza e roçadura do meio fio da Rua Duque de Caxias, na Vila
Operaria, pois o local atualmente encontra-se precário com relação às manutenções básicas solicitada; Indicações da
Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº  1019/2022  -  com  cópia  à  Secretaria  de  Obras,
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solicitando serviço de limpeza e roçagem na Praça Arno Cugnier, localizada entre as Ruas José Gal e Antônio de Souza
Cunha,  bairro  Dom Bosco.  Indicação  nº  1020/2022  -  com cópia  ao  SEMASA,  solicitando  a  limpeza  e  troca  das
grelhas das bocas de lobo da rua Paulo Hoier, bairro Ressacada; Indicações do Vereador MARCELO WERNER -
PSC:  Indicação  nº  973/2022  -  Solicita  que  sejam  realizados  estudos  para  implantação  de  faixas  elevadas  na
Avenida Nilo Bittencourt no bairro São Vicente. Indicação nº 974/2022 - Solicita que sejam realizados estudos para
implantação de escola de ensino fundamental nas proximidades da Avenida Nilo Bittencourt no bairro São Vicente;
Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 975/2022 - Solicitando a repintura
da sinalização horizontal no cruzamento da Rua Eudoro Silveira com a Rua Professora Erotides da Silva Fontes, bairro
São Vicente,  em especial  as faixas de pedestres.  Indicação nº 976/2022  -  Solicitando a repintura da sinalização
horizontal no cruzamento da Rua Expedicionário José Inácio Rocha com a Rua Profª Erotides da Silva Fontes, bairro São
Vicente,  em  especial  as  faixas  de  pedestre;  Indicações  do  Vereador  ODIVAN  WIVALDO  LINHARES  -  PSB:
Indicação nº 1001/2022 - Solicitação de manutenção nas instalações elétricas e reparos em toda infraestrutura das
salas  de  aula  da  CEI  Neusa  Reis  Cesário  Pereira,  situada  na  Rua  Hamilton  Pimentel,  nº  200,  Bairro  Cordeiros;
Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos: Indicação nº 999/2022 - Solicitando a
cobertura do buraco na Rua Benta Evarista da Silva, em frente ao número 20, bairro Cidade Nova. Indicação nº
1000/2022  -  Solicitando  a  reposição  de  materiais  e  medicamentos  que  estão  em  falta  na  UPA  de  Cordeiros;
Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 1014/2022 - Solicitando a substituição
da  iluminação  pública  por  lâmpadas  Led  em  toda  a  extensão  da  Rua  Indaial,  neste  município.  Indicação  nº
1017/2022 - Solicitando que seja feita fresagem e recapeamento asfáltico da Rua Doutor Hermes Atílio Mariani, Bairro
Cidade Nova; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 1027/2022  -
solicita a publicação de todos os dados de recursos e despesas com o FUNDEB, de forma compilada e em linguagem
de fácil interpretação, nos meios de comunicação e Jornal Oficial do Município. Indicação nº 1028/2022  - solicita
investimentos na compra de brinquedos, materiais didáticos, papelaria e equipamentos para as salas de aula, evitando
que  os  servidores  do  Magistério  comprem  de  seu  próprio  bolso  tais  itens;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI  -  Podemos:  Indicação  nº  1002/2022  -  Solicitando  que  seja  realizado  estudo  de  viabilidade  para
instituição de uma Clínica-Escola pública em Itajaí para atendimento às crianças com Transtorno do Espectro Autista.
Indicação  nº  1033/2022  -  Solicitando  implantação  de  melhorias  no  sistema  de  busca  sobre  informações  das
licitações, a fim de que haja campo de consulta para filtro, facilitando localização do edital, e demais documentos;
Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 1015/2022 - Solicitando que seja feita a
manutenção  em  asfalto,  no  início  da  Rua  Reynoldo  Merlo,  bairro  Km  12.  Indicação  nº  1029/2022  -  Solicitando  a
roçagem  e  limpeza  da  extensão  da  Rua:  Rodoph  Girardi,  bairro  Brilhante  II.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -
Emenda Aditiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 29/2022 que ADICIONA ARTIGO AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
29/2022  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DIVULGAÇÃO  POR  MEIO  ELETRÔNICO,  EM  SITE  OFICIAL  DO  MUNICÍPIO,  DOS
RECURSOS  PROVENIENTES  DO  FUNDO  DE  MANUTENÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA  E  DE
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – FUNDEB, NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Roberto Rivelino da
Cunha - PSDB. ---Projeto de Lei Ordinária 29/2022; 2 - Projeto de Resolução 3/2022 que SUSPENDE A REVISÃO
GERAL ANUAL AUTORIZADA PELA LEI Nº 7.301, DE 19 DE AGOSTO DE 2021. Autoria: 19ª Legislatura - Mesa Diretora
2021-2022.  PEDIDOS  DE  URGÊNCIA  DO  LEGISLATIVO:  Pedido  de  Urgência  nº  2/2022  -  Projeto  de
Resolução nº 3/2022 da 19ª Legislatura - Mesa Diretora 2021-2022 - REGIME DE URGÊNCIA a RESOLUÇÃO N.
03/2022,  conforme estabelece o  artigo 230 do Regimento Interno,  para que esta  proposição seja  lida,  discutida e
aprovada  na  17º  Sessão  Ordinária,  bem  como  seja  o  mérito  da  mesma  votado  em  mesma  data.  ---Projeto  de
Resolução nº 3/2022. DELIBERAÇÃO: o Pedido de Urgência do Legislativo nº 2/2022 foi aprovado com doze
(12) votos favoráveis. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 43/2022 do Vereador MARCELO WERNER - PSC
- requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Santa Catarina Carlos Moisés com cópia ao
Comando-Geral da Polícia Militar de Santa Catarina e Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, solicitando
que seja realizado convênio para obtenção de viaturas blindadas para a Policia Militar de Itajaí-SC, bem como solicita
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que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 1- Atualmente no Estado de Santa Catarina, quantas viaturas
blindadas estão à disposição da Polícia Militar? 2- Existem projetos que visem a compra de viaturas blindadas para os
batalhões do Estado? Se sim informar,  se  não,  justificar.  3-  Quais  cidades do Estado possuem viaturas  blindadas?
Informar  quantidade destas  viaturas  por  cidade;  Requerimento nº 47/2022 da Vereadora HILDA CAROLINA
DEOLA - PDT  -  requer envio de ofício  à Superintendência Regional  do Trabalho em Santa Catarina,  com cópia à
Secretaria do Patrimônio da União (SPU), com os seguintes questionamentos referentes ao casarão Nelson Seára Heusi
(antiga sede da Polícia Federal em Itajaí, localizado na Rua XV de Novembro, número 348). 1 - conforme termo de
entrega publicado no Diário Oficial da União (DOU) em 19 de Fevereiro de 2021, seção 3, página 35, o casarão Nelson
Seára Heusi foi entregue à Superintendência Regional o Trabalho em Santa Catarina com a finalidade de instalação da
Gerência  Regional  do  Trabalho  em  Itajaí,  entretanto,  o  imóvel  encontra-se  com  visíveis  sinais  de  depredação  e
abandono,  tendo  sido  alvo  de  invasões  de  andarilhos  conforme  noticiado  pela  mídia  local.  Quais  medidas  foram
tomadas pela superintendência para evitar as invasões e depredações? justificar caso não haja. 2 - Há previsão de
reforma e roçagem no imóvel? 3 - por que ainda não foram iniciadas obras para adequação do casarão para sediar a
Gerência Regional do Trabalho em Itajaí? 4 - qual o prazo previsto para inicio das obras? 5 - Qual o prazo final para
instalação  da  Gerência  Regional  do  Trabalho  em  Itajaí  no  local?  Requerimento  nº  48/2022  do  Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer envio de ofício ao Secretário de Estado da Infraestrutura e ao
Exmo. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações que seguem: a) há projetos para alterações na Rodovia
Jorge Lacerda, no trecho de entrada e saída do Bairro Santa Regina, para tornar o fluxo de veículos menos perigoso?
Justificar. b) Há reiterados relatos de acidentes envolvendo veículos que entram e saem do Bairro, devido ao grande
fluxo  de  veículos  na  rodovia  e  no  bairro,  o  que  tem  sido  feito  para  amenizar  estes  problemas?  Justificar.  c)
considerando que o Bairro Santa Regina é um dos mais habitados da cidade e a Rodovia Jorge Lacerda extremamente
movimentada, qual o prazo para implantação de medidas que diminuam o perigo na entrada e saída de veículos do
Bairro? Justificar. d) Há estudos para implantação de novos acessos ao Bairro, diminuindo os acidentes e o trânsito
intenso? Justificar; Requerimento nº 35/2022 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos - requer o envio de
ofício  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  para  que  nos  seja  remetido  no  prazo  regimental  resposta  aos  seguintes
questionamentos relacionado aos cemitérios municipais: 1) Quais cemitérios há em Itajaí atualmente? 2) Há quem
pertence esse cemitérios? Favor especificar separadamente por endereço. 3) Quais as taxas e valores o município
permite  a  cobrança  para  ser  realizado  o  sepultamento?  Caso  tenham  taxas  municipais,  solicitamos,  gentilmente
publicidade  e  afixação  de  valores  nas  capelas  mortuárias  pertencentes  ao  município,  ou  que  o  município  possua
convênio, a exemplo da capela localizada no bairro Itaipava, a fim de que as famílias tenham conhecimento das etapas
e valores/despesas. 4) Em relação a capacidade dos cemitérios: em quais ainda há espaço para sepultamentos? Caso
sim, favor informar número de espaços relacionando com cada local. 5) Em 2020, por meio de requerimento, aprovado
na  54ª  Sessão  Ordinária,  solicitamos  informações  se  havia  estudo  de  viabilidade  para  firmar  convênio  com
crematórios, a fim de que as famílias tenham esta opção uma vez que os cemitérios estavam com suas capacidades
no limite. Foi firmado algum convênio? 6) O falecimento é muito triste para os familiares. Se faz necessário que as
etapas para o sepultamento sejam claras e conhecidas da população. Neste sentido, quais são as etapas necessárias
que  as  famílias  devem  seguir  do  momento  do  falecimento  até  o  sepultamento?  7)  Favor  incluir  estas  etapas  e
respectivos valores a serem cobrados em local de visível acesso, principalmente nos cemitérios e capelas velatórias;
Requerimento nº 50/2022 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas  -  requer envio de ofício ao Sr.
Prefeito Municipal,  com cópia a Secretaria de Administração e a Secretaria da Fazenda,  questionando:  a)  Quantos
cargos comissionados estão previstos no município? e quais são? b) Quantas nomeações e exonerações foram feitas
desde janeiro de 2021 em cargos comissionados? relacionar por secretarias; c) Quantos servidores efetivos exercem
cargos  comissionados?  Quais  servidores  e  quais  cargos?  d)  Qual  o  custo  total  das  rescisões  dos  servidores
comissionados exonerados dividindo-os em: d.1) saldo de salário; d.2) férias vencidas; d.3) férias proporcionais; d.4)
outras  verbas  rescisórias;  e)  por  quem são  ocupados  os  cargos  comissionados  atualmente?  f)  Quantos  servidores
efetivos  exercem  funções  gratificadas?  Relacionar  servidores  e  funções?  g)  Quais  os  motivos  das  exonerações  e
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nomeações no mesmo mês? Requerimento nº 49/2022 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC - requer o
envio  de  ofício  ao  Gabinete  do  Prefeito  e  ao  Instituto  Itajaí  Sustentável  requerendo  as  seguintes  informações:  1)
Quantos parques para pets existem no município? Todos possuem brinquedos? 2) Qual a localização destes parques?
3) Podem ser utilizados por pets de todos os portes? 4) Há previsão de instalação de mais parques para pets? Em qual
localização?  Para  qual  porte?  Enviar  projeto  anexo.  Se  não  houver,  solicita-se  a  construção  de  mais  parques
apropriados a pets; Requerimento nº 51/2022 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos -
requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando  as  seguintes
informações:  1)  Quantos  pacientes  cadastrados  são  levados  semanalmente  para  receber  Tratamento  Fora  de
Domicílio  (TFD),  através do transporte público da Secretaria Municipal  de Saúde? 2)  De que maneira os pacientes
realizam os agendamentos? 3) O paciente tem direito a acompanhante? 4) Quais são os procedimentos necessários
para  que  os  cidadãos  tenham  acesso  ao  pagamento  das  despesas  de  alimentação  e  hospedagem  através  do
Tratamento Fora de Domicílio (TFD)? 5) Qual o valor pago atualmente? 6) O Município recebe as verbas destinadas ao
TFD? 7) Existe casa de apoio para acolher pacientes e acompanhantes provenientes de outros municípios que vêm
através de TFD para Itajaí? Se sim, especificar quais; Requerimento nº 52/2022 da 19ª Legislatura - Comissão
de Complexos Portuários, Autarquias, Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista - requerem o
envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao Exmo. Procurador Geral do Município, ao Exmo. Superintendente do
Porto de Itajaí, solicitando as seguintes informações e documentos: a) O Município de Itajaí irá absorver os servidores
do Porto de Itajaí, caso seja confirmada a privatização da Autoridade Portuária e/ou a não renovação do Convênio de
Delegação do Porto de Itajaí ao Município? Justificar. b) Apresentar minuta do projeto de lei que visa resolver a situação
dos servidores do Porto de Itajaí, após o término da delegação e/ou privatização da Autoridade Portuária. c) Apresentar
cópia de todos os estudos e pareceres já realizados sobre o assunto questionado nos itens acima. d) Ao apresentar a
proposta de manutenção da Autoridade Portuária Pública para o Governo Federal, o Município apresentou minutas de
projetos de lei que tratavam dos servidores do Porto de Itajaí que seriam absorvidos pelo Município? Apresentar cópia
das  minutas  e  documentos  relacionados  ao  tema,  levados  ao  Governo  Federal.  e)  Há  uma  comissão  de  diálogo
constante entre servidores do Porto de Itajaí, Superintendência do Porto de Itajaí e Município de Itajaí, para tratar deste
tema? Se sim, quais membros e envio das cópias de atas das reuniões. Se não, há possibilidade de se criar uma
comissão nesse sentido? f) Qual a possibilidade de apresentação de uma proposta oficial aos servidores do Porto de
Itajaí,  sobre  o  tema,  antes  do  término  do  prazo  de  adesão  ao  PDV  dos  mesmos?  Justificar;  Requerimento  nº
44/2022 da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - DEM - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Sr. Leandro
Antônio  Soares  Lima,  Secretário  da  Administração  Prisional  e  Socioeducativa  de  Santa  Catarina,  solicitando  as
seguintes informações acerca do Complexo Penitenciário do Vale do Itajaí - Canhanduba, localizado em Itajaí: 1. Dos
internos no Complexo quantos são analfabetos? 2. Como é tratada essa questão da alfabetização dos internos? Há
algum planejamento para alfabetização? 3. Quem tem direito a trabalho? 4. Qual tipo de trabalho realizam? 5. São
atividades  profissionalizantes?  6.  Como  se  dá  a  remuneração  por  esse  trabalho?  7.  Além  do  trabalho  existem
atividades  ocupacionais?  Em caso  positivo  quais  são?  8.  Existe  acompanhamento  psicológico  para  os  internos?  9.
Quantos internos existem em cada cela? 10. Qual a média de idade dos internos? 11. Existe trabalho voluntário dentro
do complexo penitenciário? 12. Existe aparelho de TV no refeitório? Se sim, é ligado durante as refeições ou horários
de lazer? 13. Existe acolhimento espiritual no presídio? Que tipo? Requerimento nº 53/2022 do Vereador PAULO
MANOEL VICENTE - PDT  -  requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina,  Excelentíssimo
Senhor  Carlos  Moisés,  com  cópia  ao  Excelentíssimo  Prefeito  Volnei  José  Morastoni  e  ao  DEINFRA,  solicitando  as
seguintes informações: Há estudos, ou a convocação por parte do Poder Executivo, do DEINFRA, Governo do Estado ou
outro órgão para a realização de audiências públicas, a fim de viabilizar um projeto referente a construção de um
elevado, ou outra infraestrutura compatível e tão eficiente quanto, na saída do Bairro Santa Regina com conexão com
a  Rodovia  Jorge  Lacerda  (SC  412),  no  Município  de  Itajaí?  Caso  a  resposta  seja  negativa,  indaga-se,  ainda  se  há
previsão para elaboração, ou efetiva elaboração de um projeto visando regularizar o trânsito na área acima informada?
DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 44/2022 (verª Aline Seeberg Aranha)  foi aprovado  com 14 (quatorze)
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votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  43/2022  (ver.  Marcelo  Werner)  foi  aprovado  com  13  (treze)  votos
favoráveis.  A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do término
do  horário  do  grande  expediente.   Após,  ocorreu  o  USO  DA  TRIBUNA:  discursaram  os  vereadores:  Rubens
Angioletti, Otto Luiz Quintino Júnior, Roberto Rivelino da Cunha, Osmar Aníbal Teixeira Júnior e Maurílio
Moraes.  Os discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí,  no
“Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,  https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.
Durante a sessão foi realizada a leitura das CONVOCAÇÕES EXTRAORDINÁRIAS – a Mesa Diretora da Câmara de
Vereadores de Itajaí, por seus membros infra-assinados, com fundamento no artigo 23, § 4º, da Lei Orgânica Municipal
e artigo 254 do Regimento Interno, CONVOCA os Excelentíssimos Vereadores para SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a
ser realizada no dia 01 de abril de 2022, às 13:30h, no Plenário Nobre Vereador Arno Cugnier para primeira
discussão e votação do seguinte projeto:  1 – Projeto de Lei Complementar nº 11/2022  que “EXTINGUE
GRTIFICAÇÕES, ALTERA O PADRÃO DE VENCIMENTO DOS CARGOS E DAS CARREIRAS TÍPICAS DO MAGISTÉRIO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: Executivo Municipal. Dê-se ciência ao Plenário da Câmara de Vereadores. Itajaí, 31
de março de 2022. MESA DIRETORA 2021-2022. Marcelo Werner - Presidente, Rubens Angioletti  – Vice-Presidente,
Odivan Wivaldo Linhares – 1º Secretário, Otto Luiz Quintino Júnior – 2º Secretário. CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA
– a Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Itajaí, por seus membros infra-assinados, com fundamento no artigo
23, § 4º, da Lei Orgânica Municipal e artigo 254 do Regimento Interno, CONVOCA os Excelentíssimos Vereadores para
SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  a  ser  realizada  no  dia  01  de  abril  de  2022,  após  a  primeira  Sessão
Extraordinária, no Plenário Nobre Vereador Arno Cugnier para segunda discussão e votação do seguinte
projeto: 1 – Projeto de Lei Complementar nº 11/2022 que “EXTINGUE GRTIFICAÇÕES, ALTERA O PADRÃO DE
VENCIMENTO  DOS  CARGOS  E  DAS  CARREIRAS  TÍPICAS  DO  MAGISTÉRIO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.”  Autoria:
Executivo  Municipal.  Dê-se  ciência  ao  Plenário  da  Câmara  de  Vereadores.  Itajaí,  31  de  março  de  2022.  MESA
DIRETORA 2021-2022. Marcelo Werner - Presidente, Rubens Angioletti – Vice-Presidente, Odivan Wivaldo Linhares – 1º
Secretário, Otto Luiz Quintino Júnior – 2º Secretário. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em Única discussão e
votação o Projeto de Resolução 3/2022  que  SUSPENDE A  REVISÃO GERAL  ANUAL AUTORIZADA PELA LEI  Nº
7.301, DE 19 DE AGOSTO DE 2021. Autoria: 19ª Legislatura - Mesa Diretora 2021-2022; 2 - Em segunda discussão
e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  43/2019  -  REDAÇÃO FINAL  que  DISPÕE  SOBRE  A  AFIXAÇÃO  DE
CARTAZ CONSCIENTIZANDO SOBRE O DIREITO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA VISUAL DE INGRESSAR E PERMANECER
ACOMPANHADO  DE  CÃO-GUIA  EM  TODOS  OS  ESTABELECIMENTOS  COMERCIAIS  NO  MUNICÍPIO  Autoria:  Marcelo
Werner – PSC; 3 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 115/2021  que DISPÕE
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE CINEMA ADAPTADA A PESSOAS COM TRANSTORNO DO
ESPECTRO  AUTISTA  (TEA)  E  SUAS  FAMÍLIAS.  Autoria:  Rubens  Angioletti  –  Podemos;  4  -  Em  única  discussão  e
votação a Emenda Substitutiva nº 1 - Projeto de Lei Ordinária 155/2021 que ALTERA O CAPUT DO ARTIGO 1º
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 155/2021 Autoria: 19ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação
Final. ---Projeto de Lei Ordinária 155/2021; 5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
155/2021 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSERIR NAS OBRAS LOCALIZADAS NO MUNÍCIPIO DE ITAJAÍ,
PÚBLICAS E PRIVADAS, A INFORMAÇÃO SOBRE ARBORIZAÇÃO E REPLANTIO DE ÁRVORES. Autoria: Marcelo Werner -
PSC. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 43/2019 – REDAÇÃO FINAL (ver. Marcelo Werner) e o
Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  115/2021  (ver.  Rubens  Angioletti)  foram  aprovados  com  15  (quinze)  votos
favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA
SAÚDE, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA DEOLA, MAMÃO, MAURÍLIO MORAES, OSMAR TEIXEIRA, OTTO L.
QUINTINO  JR.,  PAULINHO  AMÂNDIO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  O  Projeto  e  Resolução  nº
3/2022 (19ª Legislatura – Mesa Diretora 2021-2022) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis e 1
(um) voto contrário. Já a deliberação da Emenda Substitutiva nº 1 – Projeto de Lei Ordinária 155/2021 (19ª
Legislatura – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final) e do Projeto de Lei Ordinária nº 155/2021
(ver. Marcelo Werner)  foram adiadas por duas sessões, uma vez que o plenário concedeu VISTA  dos referidos

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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projetos  ao  vereador  Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA: NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. ENCERRAMENTO:
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,
funcionários e público assistente, o senhor Presidente, vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a
décima oitava Sessão Ordinária, no dia cinco de abril de dois mil e vinte e dois, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                     Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                       Presidente                                                         1ª Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


